

# प्रतिदिन 3 रा अखबार प्रभात

## फरवरी तक बडनेरा में रेलवे वैगन कारखाने का मुहूर्त

प्रतिनिधि, 18 जून अमरावती - नई दिल्ली में केंद्रीय भूतल परिवहन मंत्री नितिन गडकरी के मंत्रालय में सोमवार को अमरावती के विकास पर मंथन किया गया. रेलमंत्री पीयूष गोयल व रक्षा राज्यमंत्री भामरे सहित अमरावती से भाजपा पदाधिकारी, जनप्रतिनिधियों के अलावा जिलाधीश अभिजीत बांगर

एमआईडीसी में स्थापित भारत डायनेमिक्स लि. (बीडीएल) मिसाइल कारखाने पर सर्वाधिक फोकस रहा. इस बैठक में गडकरी ने रेल विभाग के अधिकारियों से उनकी रिपोर्ट मांगी. रेलमंत्री गोयल ने उच्चाधिकारियों को निर्देश दिए कि अगले साल 2019 के फरवरी माह तक बडनेरा में रेलवे वैगन कारखाने का काम शुरू किया जाए. गडकरी ने नांदगांव पेट एमआईडीसी में स्थापित बीडीएल कारखाने के अंतिम चरण में तेजी लाने के लिए रक्षा विभाग के



नई दिल्ली : उच्च स्तरीय बैठक में नितिन गडकरी, पीयूष गोयल, प्रवीण पोटे, डॉ.सुनील देशमुख, सांसद संजय धोत्रे व अन्य.

अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए. अगले साल मई माह में होने जा रहे लोकसभा चुनाव के पूर्व बीडीएल डॉ. सुनील देशमुख, भाजपा जिलाध्यक्ष प्रा.दिनेश सूर्यवंशी, शहराध्यक्ष जयंत श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## केंद्रीय वन विभाग की मंजूरी अकोला-खंडवा मीटरगेज को ब्रॉडगेज में बदलने का मार्ग प्रशस्त

रक्षा राज्यमंत्री डॉ. सुभाष भामरे, अकोला के सांसद संजय धोत्रे और केंद्रीय वन व पर्यावरण विभाग के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे. वन संवर्धन कानून 1980 के अस्तित्व में आने से पहले ही अकोला-खंडवा रेल मार्ग अस्तित्व में आने से इन कानून की वजह से गेज परिवर्तन में बाधा आ रही थी. सांसद धोत्रे ने बताया कि गेज परिवर्तन को अनुमति मिलने से बंद पड़े आकोट-आमला खुर्द के गेज परिवर्तन का कार्य भी शीघ्र शुरू होगा. इस रेल मार्ग के गेज परिवर्तन को अनुमति मिलने से बंद पड़े आकोट-आमला खुर्द के गेज परिवर्तन का कार्य भी शीघ्र शुरू होगा. इस रेल मार्ग के गेज परिवर्तन को अनुमति मिलने से बंद पड़े आकोट-आमला खुर्द के गेज परिवर्तन का कार्य भी शीघ्र शुरू होगा. इस रेल मार्ग के गेज परिवर्तन को अनुमति मिलने से बंद पड़े आकोट-आमला खुर्द के गेज परिवर्तन का कार्य भी शीघ्र शुरू होगा.

भैय्यजी महाराज का अस्थि कलश 25 को विदर्भ में संवाददाता, 18 जून खामगांव - आध्यात्मिक गुरु संत भैय्यजी महाराज का अस्थि कलश 25 जून को विदर्भ में आया. 12 जून को भैय्यजी महाराज ने आत्महत्या कर ली थी. 21 जून को इंदौर में उनकी दसक्रिया विधि संपन्न होगी. 24 जून को भैय्यजी महाराज को तेरहवीं है. इसके बाद उनके अस्थि कलश की यात्रा की शुरुआत होगी. यह अस्थि कलश विदर्भ के अकोला, बुलढाणा, वाशिम, नागपुर सहित प्रत्येक जिले में जाएगा.

## जिलाधीश व भाजपा पदाधिकारी, जनप्रतिनिधियों का सहभाग

इस विशेष बैठक में सहभागी हुए. अमरावती के द्रीय मंत्री गडकरी का अमरावती की ओर विशेष ध्यान रहता है. इस विशेष बैठक में प्रमुख रूप से बडनेरा में प्रस्तावित रेलवे वैगन कारखाना, नांदगांव फाइव स्टार

नई दिल्ली : उच्च स्तरीय बैठक में नितिन गडकरी, पीयूष गोयल, प्रवीण पोटे, डॉ.सुनील देशमुख, सांसद संजय धोत्रे व अन्य. प्रतिनिधि, 18 जून अकोला- दिल्ली में हुई एक उच्चस्तरीय बैठक में अकोला-खंडवा रेलवे मार्ग के मीटरगेज को ब्रॉडगेज में रूपांतरित करने को अनुमति दे दी गई है. इस मार्ग के गेज परिवर्तन के बाद 9 राज्य ट्रेनों के माध्यम से जोड़े जाएंगे. केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी की अध्यक्षता में सोमवार को हुई परिवहन भवन में बैठक में रेल मंत्री पीयूष गोयल,

## फसल कर्ज वितरण घोटाले के चार आरोपी गिरफ्तार नाबालिग युवती को किया अगवा

### आईसीआईसीआई बैंक में ढाई लाख का फर्जीवाड़ा आसेगांव थानेदार अजय आखरे की बड़ी कार्रवाई

संवाददाता, 18 जून परतवाड़ा - आईसीआईसीआई बैंक प्रतिष्ठित बैंक है और इसी प्रतिष्ठित बैंक के कुछ कर्मचारियों का एक फर्जीवाड़ा यहां उजागर हुआ, जिसने पूरे शहर में तहलका मचा दिया. यहां एक सरनेम होने का फायदा लेकर किसान के नाम पर फसल कर्ज उठाया गया. जब बैंक असली किसान के घर कर्ज की वसूली करने पहुंची तो सारा मामले सामने आया और बैंक वालों की कर्ज की बात सुनकर किसान दंग रह गया. जिसके बाद फरियादी किसान ज्ञानेश्वर रघुनाथ गाड़ेराव ने पुलिस में शिकायत दर्ज

कराई. पुलिस ने चार आरोपियों के खिलाफ 4 जून को 420, 465, 471 के तहत मामला दर्ज किया है. चारों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है. 12 नवंबर 2016 को मंजूर किया गया था. सावली खुर्द के ही निवासी रवींद्र गाड़ेराव ने ज्ञानेश्वर गाड़ेराव के खेत का सर्वे नं. का उपयोग करते हुए 7/12 व 8 अ आतीश जवंजाल के माध्यम से खुद के नाम पर करते हुए बैंक से 4 लाख रुपये का कर्ज मंजूर कराया. जिसमें से 2 लाख 18 हजार

### पीड़ित किसान ने की शिकायत

ज्ञानेश्वर गाड़ेराव के नाम पर कर्ज उठाने की बात पता चलते उन्होंने आसेगांव पुलिस में शिकायत दर्ज कराई. जिसके आधार पर थानेदार अजय आखरे ने जांच पड़ताल आरंभ की तो पता चला कि, गांव के रवींद्र गाड़ेराव ने ज्ञानेश्वर गाड़ेराव के खेत के दस्तावेज पेश किये. जिसके लिये आईसीआईसीआई बैंक के फील्ड अधिकारी रोशन मानकर व बैंक के निजी एजेंट आतीश जवंजाल ने फर्जी दस्तावेज तैयार कर 4 लाख रुपये का कर्ज मंजूर करवाया. जिसमें से डेढ़ लाख रुपये रवींद्र गाड़ेराव को दिये गये और बाकी बचे 70 हजार बैंक के अधिकारी, जवंजाल व मानकर ने आपस में बांट लिये. इन तीनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है. रुपये का कर्ज उठाया गया था. व्यवस्थापक दिलबाग सिंह व अन्य बता दें कि, आईसीआईसीआई अधिकारी नियुक्त हुये हैं. उन्होंने बैंक शाखा में हाल ही में नये कर्जदारों की श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

### नाबालिग युवती को किया अगवा

प्रतिनिधि, 18 जून अमरावती- नागपुरी गेट पुलिस थाना अंतर्गत स्वीपर कॉलोनी से एक 17 वर्षीय नाबालिग युवती को अगवा करने का मामला सामने आया है. पीड़ित युवती शौच के बहाने शाम को घर से निकली थी. तबसे वह घर नहीं लौटी. आरोपी विशाल जावले ने शादी का झांसा देकर उसे अगवा किया. पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 363, 366 के तहत अपराध दर्ज किया है. पीएसआई मेश्राम मामले की जांच कर रहे हैं.

## जंगली जानवर टकराने से खराब हुआ विदर्भ एक्सप्रेस का इंजन



कुरुम : कुरुम रेलवे स्टेशन पर राह तकते यात्री और इंजन खराब होने से खड़ी विदर्भ एक्सप्रेस.



खान-पान के लिए तरसे रेल यात्री

संवाददाता, 18 जून कुरुम - मध्य रेल के भुसावल मंडल में आने वाले कुरुम में सोमवार को नागपुर मुम्बई विदर्भ एक्सप्रेस से जंगली जानवर टकरा जाने के कारण इंजन में खराबी आने से करीब ढाई घंटा कुरुम रेलवे स्टेशन पर खड़ी रही. जिससे यात्रियों के हाल बेहाल हो गए.

हाई घंटे खड़ी रही कुरुम रेलवे स्टेशन पर रही विदर्भ एक्सप्रेस अपने समय पर मुक्तिजापुर से बडनेरा जाने के लिए निकली थी, परंतु मंडरा रेलवे स्टेशन से कुछ दूरी पर बलीवाला ब्रिज के समीप एक बड़ा जंगली जानवर इंजन से टकराने के कारण सामने वाली कैप का में बिजली पंटीना टूटने से ट्रेन बीच में रुक गई. श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## बेटे की गिरफ्तारी पर परिजनों ने थाने को घेरा



4 महिलाओं सहित 10 नामजद अपराध दर्ज कर श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

प्रतिनिधि, 18 जून अमरावती- फ्रेजरपुरा पुलिस थाना क्षेत्र के राहुल नगर परिसर में 16 जून की रात परिसर में रहने वाले राम वाकोड़े और श्याम वाकोड़े ने एक नाबालिग युवती से माफीपट कर विनयभंग किया था. फ्रेजरपुरा पुलिस ने मामले की गंभीरता को देखते हुए

## अपहरण व बलात्कार के आरोपी को 10 वर्ष का कारावास

प्रतिनिधि, 18 जून चवतमाल- जिला व सत्र न्यायाधीश (1) टी.एस. अकाली ने गजानन देवराव राठोड़ (22) फुकरट नगर, नेर तहसील मुख्यालय निवासी को अपहरण व बलात्कार के आरोप में विभिन्न धाराओं के तहत 10 वर्ष कारावास की सजा सुनाई. न्यायालय ने आरोपी को 11,000 रुपए जुर्माना विभिन्न धाराओं में लगाया है. वटफली नामक ग्राम के राशन अनाज दुकान से 27 जून

## मरने से पहले बेटे के नाम की संपत्ति

वृद्ध दम्पति की आत्महत्या का मामला | सुनील यादव जेल रवाना प्रतिनिधि, 18 जून अमरावती - कठेरा मार्ग स्थित गौरतलब है कि यादव दम्पति की बेटा शिल्पा यादव (30, बुलढाणा) स्वावलंबी नगर निवासी मुनेश्वर व शोभा यादव इस वृद्ध दम्पति की. मगर आत्महत्या के दो माह पहले ही उन्होंने संपत्ति बेटे के नाम कर दी थी. इस बीच गिरफ्तार सुनील मुनेश्वर यादव को पीसीआर खत्म होने पर अदालत में हजरि करने पर अदालत ने न्यायिक हिरासत में जेल रवाना किया. शिल्पा ने आरोप लगाया था कि भाई और भाभी उनके पिता मुनेश्वर और मां शोभा को मानसिक रूप से प्रताड़ित करते थे. जिससे तंग आकर उन्होंने आत्महत्या की. पुलिस ने सुनील को गिरफ्तार किया था. दो दिन पीसीआर के बाद सोमवार को सुनील को अदालत में जेल रवाना किया. वहीं दूसरी ओर रश्मि यादव ने आंध्र. अनिल विश्वकर्मा श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

## कल मनपा आमसभा में हंगामे के आसार

प्रतिनिधि, 18 जून अमरावती - बुधवार, 20 जून को महापालिका की प्रस्तावित आमसभा में हंगामा होने के आसार हैं. नए आयुक्त संजय निपाणे के लिए यह पहली आमसभा है. आमसभा में प्रभागनिहाय सफाई ठेके सहित कई महत्वपूर्ण विषय सभा पटल पर रखे गए हैं. मनपा द्वारा बिल्डिंग प्लान फॉर स्पेशल बिल्डिंग अंतर्गत कितनी संस्था व लोगों को प्लान मंजूर किए हैं. यह सवाल पार्श्व सुरेश खत्री ने पूछा है. रीता मोकलकर ने मनपा क्षेत्र में आने वाले बगीचे की संख्या जाननी

महापौर नरवणे रहेंगे पीठासीन पार्टी स्तर पर भाजपा ने महापौर नियुक्ति के दौरान सवा साल का कार्यकाल निश्चित किया था. हालांकि प्रशासकीय स्तर पर महापौर का कार्यकाल ढाई साल का है. पार्टी ने अधिक लोगों को अवसर मिलने के हिसाब से सवा साल का कार्यकाल तय किया था. जिसके हिसाब से पार्टी स्तर पर महापौर संजय नरवणे का कार्यकाल 8 जून को खत्म हुआ. नए महापौर नियुक्ति की हलचल तेज हुई है. ऐसे में बुधवार को आयोजित आमसभा में पीठासीन सभापति के रूप में महापौर की उपस्थिति को लेकर चर्चाएं चल रही थीं. प्रशासन की दृष्टि से महापौर का कार्यकाल ढाई साल रहने से बुधवार की आमसभा में महापौर नरवणे ही पीठासीन सभापति रहेंगे. चाही है. चेतन पवार ने मनपा के अस्पताल कितने और कितने डॉक्टर व कंपाउंडर हैं, इसकी नाम सहित सूची प्रशासन से मांगी श्रेष्ठ पृष्ठ 10 पर

**G. CHANDRA'S DYNAMIC SCIENCE ACADEMY**

**For 11<sup>th</sup> - 12<sup>th</sup> PHYSICS, CHEMISTRY, MATHS, BIOLOGY NEET, JEE, CET**

**CENTERS**

- RATHI NAGAR** (Near Gadgenagar) Behind Pawan Medical, Allahabad Bank, Amravati
- DASARA MAIDAN** Beside Siddharth Mangalam, Nr. Samarth School Bus Stop, Badnera Road, Amravati
- RAJAPETH RAILWAY GATE** In front of Shri Ram Mandir, Rajapeth Over Bridge, Amravati

☎ 0721- 2651056 ☎ 9850355176

**वाढदिवसाच्या मनःपूर्वक शुभेच्छा !**

मनाचा श्रद्धेपणा, चेहऱ्यावरचं हृष्ट्य, नम्रता आणि प्रेमळपणा, जपलेले संस्कार, प्रगतीचा ध्यास, जनसेवेची उर्मी, जनसामान्यांवरचं प्रेम अशा अजोडले रत्नांचे धनी अखलेले आमच्या जलोचे लाडके

कारंजा-मानोज विधानसभा मतदार संघाचे लोकप्रिय आमदार

**मा.श्री.राजेंद्र पाटणी साहेब** (जिल्हाध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी, वाशिम)

**वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा**

श्रीकांत मयूर देवकार, अविनाश पुंनबकर, तेजपालिग पाटीया, मोहन पंजवाणी, ललित तिवारी, अजय देवराकर, रंजीत रोतेले, देवेंद्र राजन, प्रविण धारकर, संदीप काळे, श्रीकृष्ण मुंदे, संतोष गुहाणे, संकेत नावले, निरंजन करडे, संजय घुले, जयकिशन राठोड, हिममत देवमुख, पुर्वत पवार, राजू घोडे, प्रकाश डेरे, सुभाष कदम, अमोल ढगे, अशोक टाके, प्रविण भेंडे, ललित बांडक, संतोष वानखेडे, धीरज शर्मा, डॉ. दिपक डोके, कितान माळेकर, लखन टाकुर, कपिल साहू, जीवन अग्रवाल, धनंजय हेंड्रे, शरद चव्हाण, निरंजन पाटील, अविनाश तोपे, सुनिल राठोड, जितेंद्र राठोड, सुनिल काळे, सुभाष सुरतोरे

.....शुभेच्छुक.....

**डॉ. राजीव काळे** (जिल्हाध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी, वाशिम)

**ठाकुरसिंग चव्हाण** (जिल्हाध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी, वाशिम)

**संदीप गडवले** (जिल्हाध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी, वाशिम)